

●时政速览●

● 中央军委20日举行晋升上将军衔仪式，授予副总参谋长马晓天、军事科学院政治委员刘源、成都军区政治委员张海阳3位高级军官上将军衔。至此，自1955年我国首次实行军衔制和1988年恢复军衔制以来，已有174位高级军官警官获上将军衔警衔。

● 今年上半年，通过审计和审计调查，共为国家增收节支213.5亿元，其中已上交财政132亿元，已减少财政拨款或补贴16.4亿元，已归还原渠道资金65.1亿元。

● 上半年我省积极加大住房保障的投入力度，截至6月底，共开工建设廉租房项目252个，开工面积287.2万平方米，共计6.42万套。

◆沙颖茶馆

GDP也有“孔雀屁股”需拿正确态度对待

■钱晚

GDP原本仅代表一个数字，并无美丑。只是，僵化的政绩考核机制，把GDP“化腐朽为神奇”，使人只见其美而不闻其丑，变成万众瞩目的“概念明星”。

现在好，广东、重庆两省市的主要领导，几乎是不约而同地，从不同角度出发——齐声对GDP说了“不”。这一“不”，顿时让GDP“祛”了不少“魅”，素面朝天。

据报道，广东省委书记汪洋日前表示，“我们有的GDP数字很好看，但并不是增加了社会财富，是浪费了社会财富”；重庆市委书记薄熙来日前表示：“用生命换来的GDP，白给也不能要。”

这两位省市委主要领导的慷慨陈词，都将矛头对准了GDP之弊。汪洋强调了GDP内部结构之中的“负数”，指出了“负数”被作为“绝对值”统计进去的弊病。薄熙来则更是“跳出GDP看GDP”，揭示了GDP外在的“非经济成本”。

薄、汪二位，已指出GDP丑在何处，让“孔雀屁股”露了出来。可见，看GDP如观森林，得内外兼顾，善辨美丑。

GDP作为一个“集大成者”，囊括了经济增长的全部，内涵十分丰富。它所包含的信息，具有复杂的结构和类型。GDP至上主义者，是典型的“只见森林不见树木”，只见“森林”大观的景色怡人，而不见“森林”内的杂芜丛生，以及“森林”背后的垃圾成山。

当然，辨别GDP美丑，更要“心口如一”，不能流于空谈，我们还得“观其言、察其行”，并以良好机制来制约它。比如，不能因为经济形势下滑、安全形势严峻，才把GDP的负面因素拿出来当盾牌，以埋下今后“莫谓言之不预”的伏笔，那就成了欺人之谈。

我们乐见，广大官员善辨美丑，正确对待GDP，不迷失于“GDP丛林”，“取其精华、去其糟粕”，拒绝“污染GDP”、“浪费GDP”、“腐败GDP”等等，带领人民群众共同创造繁荣和谐的福祉。

■大学生村干部风采录⑧

孙强：甘当村民的勤务员



孙强(中)和村民们一起察看西瓜长势。

★人物档案★

姓名：孙强 年龄：24岁
职务：扶沟县包屯镇蒿庄行政村村主任助理兼团支部书记

□晚报记者 金月全 文/图

蒿庄行政村现有4个村民组，住户270家，人口1280人，耕地1890亩，外出务工人员255人，蔬菜大棚9个，大型养殖基地两个……”问起扶沟县包屯镇蒿庄行政村的基本情况时，该村村主任助理兼团支部书记孙强如

数家珍。

去年7月，23岁的孙强从洛阳师范学院毕业，在家人的建议下，于同年9月如愿成为一名大学生村官。

虽然只是一名村官，孙强的工作却很繁忙。入村的第3天，蒿庄行政村黄瓜种植户段卫兵找到孙强，对他说：“俺家的黄瓜

不知得了什么病，结的黄瓜都是弯的？你帮我上网查查吧？”随后，孙强通过查询得知：黄瓜在育苗阶段，温度、湿度不适或营养不良，易造成花期后的子房发育不良，黄瓜生长后期就出现自然弯曲；另外在黄瓜生长期，田间管理不当，也容易形成弯曲瓜……在给段卫兵作了认真的讲解后，孙强又向召集来的10多名黄瓜种植户说明了原因。几天后，又有几名村民向他询问蔬菜种植方面的情况。“为什么不把从网络上搜集来的资料集中起来发给村民呢？”孙强想到便开始做准备。他把搜集来的蔬菜种植技术资料、病虫害的防治方法印成小册子，免费发放给村民们。

一段时间后，经过段卫兵的细心照料，他家的弯曲黄瓜逐渐减少了。“多亏了孙强这个大学生的指导！人家大学生就是不一样！”村里不少人这样夸孙强。

蒿庄行政村有一位70多岁的五保老人。老人一直由村委组织人员照顾。“照顾卢大爷的事我来干！”去年9月，刚到村里工作的孙强得知后，主动要求照顾老人。他帮老人挑水、洗衣服、修房子，还陪老人说话。为让老人好打发时光，孙强还专门为老人买了1台收音机。今年春节，孙强又拿出200元钱为老人买了一件棉袄，并为老人张贴了春联、清扫了房屋，让老人过了一个开心愉快的新年。

线索提供 万振宇



青春正传

相约鹊桥情定七夕

首届单身男女交友活动报名开始啦！

周口鹊桥会定于2009年8月25日(农历七月七)，在我市举行大型单身男女相亲交友活动。为未婚、离异、丧偶的单身男女营造一个自由、和谐、浪漫、真实的相亲活动平台，使您在现

场无拘无束地寻找有缘人。望有意者及早报名，把握此次难得的机会！

咨询热线：8278277 8888277

报名地点：周口鹊桥会(万顺达7楼B001室)

中国民航管理干部学院 联合面向周口市招生
华航航空学校

学院性质：民航局直属独立设置的国办成人高校

培养方式：中专、大专就读4年，高中起点大

专学制3年(招生应、往届高中和中专毕业生)

招生专业：航空服务、民航英语、民航安全技

术管理、船舶驾驶、水手。

毕业颁发国家承认的学历证书，确保在民航

系统内就业，签订正式劳动合同。

报名截止时间：2009年8月27日

电话：0394-8316948 传真：0394-8316949

李校长 13939456167 梁校长 015539555555

网址：www.hhaviation.cn

邮箱：zhaocheng@hk375.cn

报名地址：周口市莲花西路1号(周口市职

业中专华航航空分校)

警惕！别让尿床拖垮孩子

孩子尿床危害大

孩子尿床，父母光知道烦恼，可当父母的知不知道，孩子比大人更痛苦，尿床会影响孩子一生的发展和幸福呢？

其实，儿童3岁后在夜间不能自己醒来排尿是病，医学称为“遗尿症”。遗尿症是影响儿童成长的重要杀手。

临床观察，尿床的危害主要有：

- 1.制约儿童生长发育，导致个矮、偏瘦或虚胖；
- 2.引发羞愧、胆怯、恐惧和焦虑心理，造成性格缺陷；
- 3.严重制约大脑发育，智商比正常儿童低17%~23%，记忆力差、注意力不集

中，新知识接受能力；4.部分患儿导致生殖系统疾病，严重者导致成年后不孕不育。

专家提醒：孩子尿床不是小毛病，必须及早治疗，千万不可大意！

暑期是治疗儿童遗尿的最佳时间：

- 一、“攻其弱而治之”，轻者可去其根，重者则获功倍”；
- 二、孩子不上学便于家长对孩子的监管，使其按时服药；
- 三、父母和孩子对待尿床的心态比冬季放松，易于孩子心理调节。

遗尿康复热线：0394-8837100

土地转让

本公司现在驻马店市遂平县有21亩未开发住宅社区用地，地块整齐，地理位置优越，配套设施齐全，未来前景好，可建6幢楼约3万多平方米(含34间门面)，开发手续完备，可直接进行开发建设。因公司业务上资金冲突，现欲将该地块转让。该地块投资回报率高，机会难得，适合资金充沛的开发商和个人投资。有意者请来电咨询或直接面谈，联系电话：15836625678。非诚勿扰！

国家计划内统招普通高校 统招代码：9416

北京经济技术职业学院空保、空姐、地勤热招中……

网址：www.hkunv.com

英语（航空服务方向）

物流管理（航空物流方向）

招生对象：应、往届高中毕业生及同等学力者。

报名条件：1.容貌较好、五官端正、身体健康、无明显疤痕。

2.男身高174cm~184cm，女身高162cm~172cm。

热烈欢送高俊俊等同学赴深航工作

驻周口招生办事处：0394-8381512 13525731064 董老师 地址：周口鸿运宾馆205室(周口市中心汽车站对面)



就业方向：国际、国内各大航空公司空乘和机场地勤工作人员。